

Vysvětlení zadávací dokumentace

Název veřejné zakázky:	Nastavení systému a procesů spolupráce v rámci střednědobého plánování sociálních služeb v KV
Zadavatel	
Název:	Kraj Vysočina
IČO :	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, Jihlava, PSČ 586 01
Právní forma:	804 – kraj
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtman Mgr. Pavel Franěk, 1. náměstek hejtmana
Kontaktní osoby:	Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace, Bc. Zuzana Melicharová, tel. +420 734 285 412, melicharova@pkvysocina.cz
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Adresa zakázky:	https://ezak.kr-vysocina.cz/contract_display_8335.html
Adresa OPZ:	https://www.esfcr.cz/

Zadavatel Kraj Vysočina ve veřejné zakázce malého rozsahu s názvem „Nastavení systému a procesů spolupráce v rámci střednědobého plánování sociálních služeb v KV“ poskytuje na žádost dodavatele následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz dodavatele / vysvětlení (odpověď):

V příloze č. 1 technické podmínky ZD se uvádí:

1.1. Facilitace kulatých stolů - prostory konkrétní obce (okresní město) – zajistí dodavatel; prostory Kraje Vysočina (Jihlava) – zajistí dodavatel

1.2 Individuální konzultace a doporučení k plánům rozvoje sociálních služeb: Prostory dané obce.

Ovšem na straně č. 8 ke kulatým stolům je uvedeno: „Zadavatel zajistí prostory pro realizaci a pozvání účastníků“!

Otázka č. 1: kdo tedy bude zajišťovat a hradit prostory, kde se budou konat kulaté stoly (k bodu 1.1) – dodavatel nebo zadavatel? Pokud dodavatel, je podmínkou, aby ty kulaté stoly proběhly přímo v okresním městě?

Otázka č. 2: Kdo tedy bude zajišťovat a hradit prostory, kde se budou konat individuální konzultace a doporučení (k bodu 1.2) – dodavatel nebo zadavatel? Pokud dodavatel, je podmínkou, aby individuální konzultace proběhly v jakémkoliv prostoru dané obce?

Otázka č. 3: Náklady na občerstvení a materiály bude hradit dodavatel nebo zadavatel jak u bodu 1.1 facilitace kulatých stolů tak u bodu 1.2 individuální konzultace a doporučení k plánům rozvoje sociálních služeb?

Otázka č. 4: Kdo bude rozesílat pozvánky účastníkům setkání – dodavatel nebo zadavatel?

Odpověď č. 1: Prostory pro realizaci kulatých stolů bude zajišťovat a hradit zadavatel.

Odpověď č. 2: Prostory pro realizaci individuálních konzultací a doporučení bude zajišťovat a hradit zadavatel.

Odpověď č. 3: Náklady na občerstvení v rámci kulatých stolů a individuálních konzultací a doporučení bude hradit zadavatel. Náklady na materiály hradí dodavatel.

Odpověď č. 4: Pozvánky na kulaté stoly připraví dodavatel, zadavatel zajistí pouze jejich distribuci.

S ohledem na charakter vysvětlení zadávacích podmínek se lhůta pro podání nabídek neprodlužuje.

V Jihlavě dne 6. 10. 2020


.....
Kraj Vysočina
Žižkova 57, 587 03 Jihlava

JUDr. Věra Švarcová
vedoucí Odboru sociálních věcí